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NOTULEN openbaar gedeelte
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

3 FEBRUARI 2025

Aanwezig: Jo Brouns, Voorzitter RVMW
Peter Nies, Burgemeester wnd.
Mark Hoedemakers, Wim Swennen, Sylvie Henckens, Yannicka Eerdekens, 
Schepenen
Anita Meerten, Jeannine Veugelaers, Rob Dirkx, Günther Bongers, Eef 
Smeets, Wouter Simons, Esther Brands, Boyd Wilms, Inge Vandebosch, 
Robert Smeets, Yentl Raemen, Carla Lambrichts, Erwin Theybers, Erwin 
Reeskens, Lesly Meerten, Nicole Vitali, OCMW-raadsleden
Wendy Van der Kerken, Algemeen Directeur wnd.

Verontschuldigd: Jolien Rutten, OCMW-raadslid

De voorzitter opent de raad voor maatschappelijk welzijn om 21u32. Raadslid Jolien Rutten verlaat de 
vergadering.

Begin: 21u32

1 INTERN BESTUUR

1.1 Goedkeuring vorig verslag Raad voor Maatschappelijk Welzijn, openbaar gedeelte

Het verslag van de zitting van 27-01-2025 is nog niet beschikbaar bij het versturen van de dagorde op 
23-01-2025 voor deze RVMW aangezien de zitting nog moet plaatsvinden. 

De verslagen van 27-01-2025 en 03-02-2025 zullen ter goedkeuring worden voorgelegd op de RVMW 
van 03-03-2025.

1.2 Kennisgevingen en mededelingen

Er zijn geen kennisgevingen en mededelingen. De raadsleden hebben zelf geen verdere 
mededelingen noch vragen.

1.3 Voordracht leden deontologische commissie

De voorzitter deelt de samenstelling van de deontologische commissie mee. De raad neemt kennis 
van deze samenstelling.

 

De raad voor maatschappelijk welzijn van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van de 
gemeente Kinrooi, Provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig de wet:

Gelet op de beschikkingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op artikel 78 van het decreet lokaal bestuur houdende de bevoegdheden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn;

Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018;

Gelet op het besluit van 5 juni 2023 waarbij de deontologische code in die zin werd aangepast dat er 
een deontologische commissie wordt geïnstalleerd;
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Overwegende dat elke fractie één afgevaardigde en één plaatsvervanger mag voordragen als lid van 
deze commissie;

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad / de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn toegevoegd wordt als voorzitter van de deontologische commissie;

Gelet op deel 2, titel V, hoofdstuk I, afdeling II en titel VII, hoofdstuk II van het decreet lokaal bestuur, 
inzonderheid artikel 285 en 330 betreffende de bekendmaking en het algemeen bestuurlijk toezicht;

Gelet op artikel 34 van het decreet lokaal bestuur,  houdende de geheime stemming;

Gelet op de kandidaturen van:
- Jeannine Veugelaers (effectief), Peter Nies (plaatsvervanger) (CD&V);
- Lesly Meerten (effectief), Esther Brands (plaatsvervanger) (N-VA);
- Nicole Vitali (effectief);

Gelet op de volgende bepaling onder punt 7 van de deontologische code:
Elke fractie wijst het mandaat in de commissie toe met een voordracht gericht aan de voorzitter van de 
gemeenteraad / de voorzitter van de OCMW-raad. Stel dat de raadsvoorzitter voordrachten ontvangt 
voor meer dan één fractielid als lid van de commissie, dan beslist de raad. Bij deze voordracht kunnen 
ook één of meer plaatsvervangers aangeduid worden die in opgesomde volgorde het commissielid 
vervangen bij afwezigheid of wanneer die betrokken partij is. Een plaatsvervanger is een raadslid 
voorgedragen door dezelfde fractie, tenzij de fractie maar één lid telt. In dat geval kan ook een 
raadslid van een andere fractie voorgesteld worden. Een fractie kan tijdens de bestuursperiode steeds 
beslissen een ander lid aan te duiden en/of één of meer plaatsvervangers te vervangen of toe te 
voegen;

Overwegende dat de voordrachten in overeenstemming zijn met de voorgaande bepaling volstaat een 
vaststelling van de invulling van de kandidaturen;

Stemming:
Gelet op de uitslag van de stemming: 22 stembrieven worden verdeeld en er zijn 22 stembrieven terug 
in de stembus.
Alle voorgedragen kandidaten bekomen 22 stemmen ja, 0 stemmen neen en er zijn 0 onthoudingen;

BESLUIT:

Artikel 1.- Kennis te nemen van de samenstelling van de deontologische commissie met als 
afgevaardigden en plaatsvervangers:
- Jeannine Veugelaers (effectief), Peter Nies (plaatsvervanger) (CD&V);
- Lesly Meerten (effectief), Esther Brands (plaatsvervanger) (N-VA);
- Nicole Vitali (effectief).

Artikel 2.- Overeenkomstig de deontologische code zal Jo Brouns worden toegevoegd als voorzitter.

Artikel 3.- In toepassing van artikel 285 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 
wordt de beknopte beschrijving van dit besluit opgenomen in de overzichtslijst die op de 
webtoepassing van de gemeente wordt bekendgemaakt en wordt de toezichthoudende overheid van 
die bekendmaking op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

1.4 Limburgs Steunpunt Lokaal Sociaal Beleid (LSB²): aanstelling vertegenwoordigers 
algemene vergadering

De voorzitter deelt mee dat de vertegenwoordigers van de algemene vergadering van het Limburgs 
Steunpunt Lokaal Sociaal Beleid worden gekozen. De raad gaat over tot stemming.

 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn van de 
gemeente Kinrooi, provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig de wet:

Gelet op de beschikkingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op artikel 41 van het decreet lokaal bestuur houdende de bevoegdheden van de gemeenteraad;

Gelet op deel 2, titel V, hoofdstuk I, afdeling II en titel VII, hoofdstuk II van het decreet lokaal bestuur, 
inzonderheid artikel 285 en 330 betreffende de bekendmaking en het algemeen bestuurlijk toezicht;
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Gelet op artikel 34 van het decreet lokaal bestuur, houdende de geheime stemming;

Gelet op het decreet lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018;

Gelet op het schrijven van 11 december 2024 van het Limburgs Steunpunt Lokaal Sociaal Beleid 
houdende de vraag om 2 personen af te vaardigen in de algemene vergadering;

Overwegende dat het een feitelijke vereniging betreft die fungeert als overlegplatform voor alle 
Limburgse lokale besturen. Dit netwerk ondersteunt Limburgse lokale besturen in hun opdracht de 
sociale grondrechten van al hun inwoners te garanderen;

Overwegende dat bij de start van de nieuwe legislatuur de algemene vergadering moet worden 
samengesteld en dat elk bestuur twee vertegenwoordigers mag afvaardigen, zijnde een lid van het 
college van burgemeester en schepenen/vast bureau en een lid van het leidinggevend kader bevoegd 
voor het sociaal beleid in de gemeente;

Gelet op de kandidatuur van Yannicka Eerdekens en X;

Stemming:
Gelet op de uitslag van de stemming: 22 stembrieven worden verdeeld en er zijn 22 stembrieven terug 
in de stembus.
Beide kandidaten bekomen 22 stemmen ja, 0 stemmen neen en er zijn 0 onthoudingen;

BESLUIT:

Artikel 1.- Yannicka Eerdekens en X worden aangeduid als vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering van het Limburgs Steunpunt Lokaal Sociaal Beleid.

Artikel 2.- In toepassing van artikel 285 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 wordt 
de beknopte beschrijving van dit besluit opgenomen in de overzichtslijst die op de webtoepassing van 
de gemeente wordt bekendgemaakt en wordt de toezichthoudende overheid van die bekendmaking 
op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Einde: 21u34

Aldus gedaan in zitting als hierboven

De Algemeen Directeur wnd., De Voorzitter RVMW,
Wendy Van der Kerken Jo Brouns


